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Метою роботи є дослідження, розробка та аналіз методів комплексного 

вдосконалення мобільних AR-додатків на Unity для підвищення їхньої 

ефективності, реалістичності та зручності використання, вирішуючи ключові 

виклики створення складних, кросплатформних AR-рішень. 

Теоретичні основи та актуальність 

Доповнена реальність (AR) змінює взаємодію з інформацією та світом, 

знаходячи застосування у багатьох сферах. Мобільні пристрої є основною 

платформою для AR, а Unity – провідним інструментом для розробки. Однак 

існують виклики: обмеженість базової взаємодії, високі вимоги до 

продуктивності мобільних пристроїв, фрагментація платформ (ARKit/ARCore) 

та специфічні потреби UX/UI для AR. Актуальність роботи полягає у 

необхідності комплексних рішень для створення досконаліших мобільних AR-

додатків на Unity. 

В роботі поставлені наступні завдання: 

Покращення UX -  дослідити та впровадити розширені методи взаємодії в 

AR (фізично-коректні, анімаційні, жестові). 

Оптимізація продуктивності -  аналізувати та застосувати передові 

техніки оптимізації рендерингу та використання ресурсів для складних AR-

сцен. 

Кросплатформна уніфікація - дослідити підходи та розробити 

рекомендації для уніфікованого та стабільного AR-досвіду на iOS/Android 

(ARKit/ARCore, AR Foundation). 

Вдосконалення UI/UX для AR - оцінити існуючі парадигми, розробити та 

протестувати нові UI/UX патерни, специфічні для AR. 

Методологія дослідження 

Під час виконання роботи було проведено:  

1. Аналіз літератури та існуючих рішень. 

2. Експериментальна розробка прототипів на Unity/C#. 

3. Профілювання та тестування продуктивності на цільових 

пристроях.  
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4. Дослідження користувацького досвіду (тестування з 

користувачами).  

5. Порівняльний аналіз результатів на різних платформах. 

До основних напрямків дослідження та розробки можна віднести: 

Розширену взаємодію в AR: Реалізацію інтуїтивних методів (жести, 

фізика, анімації, голос). 

Оптимізацію продуктивності: Застосування технік оптимізації (Occlusion 

Culling, LoD, шейдери, батчинг, Addressables) та глибоке профілювання. 

Кросплатформну уніфікацію: Аналіз AR Foundation, розробка стратегій 

обробки специфіки платформ та методик тестування стабільності. 

Поглиблене дослідження UX/UI: Аналіз патернів, розробка та тестування 

нових інтерфейсних рішень, створення рекомендацій. 

Очікувані результати та наукова новизна 

Результати: Обґрунтовані методи розширеної взаємодії; набір технік 

оптимізації; підходи для покращення кросплатформності; розроблені та оцінені 

UI/UX патерни; програмний прототип. 

Наукова новизна: Комплексний підхід до вирішення взаємопов'язаних 

проблем мобільного AR (взаємодія, продуктивність, кросплатформність, 

UX/UI); розробка та перевірка нових методів та патернів. 

Висновки. Комплексне вдосконалення мобільних AR-додатків є 

актуальним. Запропоноване дослідження має потенціал для створення 

якісніших AR-рішень на Unity. Інтеграція розроблених методів покращить 

користувацький досвід та розширить сфери застосування AR. Результати 

будуть корисними для розробників та дослідників. 
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